[ Gruplandirarak Carpanlara Ayirma -1- ]

1-) xy-yz-x+2z ifadesinin garpanlara ayriimig hali | g.) 3ab - 3xb + 3ay - 3xy
agagidakilerden hangisidir? ifadesinin carpanlarina aynimig bigimi asa-
gidakilerden hangisidir?
A) (x-y)-(z-1) B) (x-2):(y-1)
O) (y-2)(x=1) D) (x+y)(z+1) ) SistaExs(b=y)

B) 3-(a-x):-(b+y)
C)3-(a+x)-(b-y)

2-) 3ab+9a+3b+9 ifadesinin 6zdesi agagidakiler- D)3-(@a+x)-(b+y)
den hangisidir?

A) 3(a-1):(b-3) B) (a-1):(b-3)
C) 3(a+1)-(b-3) D) 3(a+1)-(b+3)

) gx-24x2 + 12y - 36xy

ifadesinin garpanlarina ayrilmig bicimi asa-

3-) 7a®-3a?-21a+9 ifadesinin garpanlara ayriimis
) s gidakilerden hangisidir?

hali agagidakilerden hangisidir?
A) 2-(2x-3y)-(1-3x)

B) 2-(2x + 3y) - (1 + 3x)
C) 4-(2x + 3y) - (1 -3x)
D) 4-(2x + 3y) - (1 + 3x)

A) (a®-3):(7a-3) B) (a%+3):(7a-3)
C) (a®-3)-(7a+3) D) (a®+3)(7a+3)

4-) ax—-3a + 6x-18
ifadesinin bir garpam asagidakilerden han-
gisidir?
A) a+1 B) x-3
8) x* + 3x3-6x-18
C) x-6 D)a+3
ifadesinin ¢arpanlarina aynlmig bicimi asa-
gidakilerden hangisidir?
A) (x-2)- (x2-9)
5-) 2a% + a2 + 4a + 2 B) (x+3)-(x*-6)
ifadesinin carpanlarina ayrilmis bigimi asa- C) x+4)-(x®+5)

gidakilerden hangisidir? D) (x + 6) - (x*-3)

A (2a2+1)-(a+2)
B) (@2+2)-(2a+ 1)
C) @ +2)-(2a+ 1)
D) (@ + 1) - (2a + 4)



9-)

10-)

11-)

xy + 5y - 6x - 30
ifadesinin carpanlarina aynimig bigimi aga-
gidakilerden hangisidir?
A) (x-3)-(y-10)
B) (x+4) - (y+5)
C) x+5)-(y-6)
D) (x+6)-(y+ 10)

8x+ax+8+a
ifadesinin garpanlarina ayrilmig bigimi asa-
gidakilerden hangisidir?
A) (x+a)-(8+x
B) x+1)-(8+a)
C) x+1)-(8 +x)
D) (x+a)-(8 + a)

Xy — 4x - 3y2 + 12y
ifadesinin garpanlarina ayrilmig bigimi asa-
gidakilerden hangisidir?
A) (x-3y)-(y-4)
B) (x-3y)-(y +4)
C) (x+3y)-(y-4)
D) Bx+y)-(y+4)

12)  (a+2)’+2a+4

Yukarida verilen ifadenin ¢arpanlarina ayril-
mis sekli agagidakilerden hangisidir?

A) (a+1)-(a+4)
C) (a+2)-(a+86)

B) (a+2)-(a+4)
D) (a+4)-(a+4)

13-)
2xy — 12 - 4x + 6y

ifadesinin carpanlara ayirilmig bicimi asag:-
dakilerden hangisidir?

A Bx+1)-(y-4)
B) 2-(x-3):-(y+2)
C)2-x+3)-(y-2)
D) Bx—-1)-(y + 4)

14-)

2 2
. m=n I. m™ +n

. m+n IV.m-.n

mn’~ m + m? n - n ifadesinin sayisal degerini he-
saplamak isteyen Meltem yukaridaki ifadelerden
hangilerinin sayisal degerini bilmelidir?

A) | ve II'nin
B) Il ve IV'Un
C) lllve IV'Un

D) Bu ifadelerden herhangi ikisinin



